WP-LOGGER Svenska

WP-LOGGER Dansk

WP-LOGGER Norsk

WP-LOGGER laser av och tdmmer lagrad laddningsdata fran TYSTOR WP
batteriladdare.

WP-LOGGER ér det snabba och enkla verktyget for att kontrollera anvandningen
av TYSTOR WP laddare.

Visar lagrad information om l&gsta batterispanning vid laddstart , antalet startade
uppladdningar och antalet fullstandiga uppladdningar.

Automatisk power-off for lang livslangd av inbyggt batteri.

Via en enkel Reset-atgard kan sedan WP-LOGGER témma laddarens loggminne
och gor TYSTOR WP redo fér en ny loggningsperiod.

Suverant verktyg for:

« Snabb avlasning i falt

« Proaktiv planering av batteribyten

« Assistera anvandare vid felaktig hantering

« Batteri reklamationer

« Tidigt upptécka feldimensionerade batteristorlekar eller lastprofiler

HANDHAVANDE INSTRUKTION

Anslut WP-LOGGER i avsedd kontakt pa TYSTOR WP laddaren ( se BildA ).
Starta TYSTOR WP - laddaren behdver ej vara ansluten till batteri.

Aktivera switchen pa WP-LOGGER och displayen ténds ( se Bild B ).

Fér varje gang switchen trycks ner stegas visningen runt i 3 steg.

Samtidigt indikerar den rdda lysdioden vilken métning som redovisas ( se Bild B ).
WP-LOGGER stangs automatiskt av efter ca 30sek och kan nar som helst
ateraktiveras.

Efter noterade métdata kan TYSTOR WP laddarens logg-register nollstéllas via
WP-LOGGER.

Hall switchen nedtryckt i 5 sek.

TYSTOR WP laddaren ar nu redo fér en ny loggningsperiod.

Tekniska data WP-LOGGER
Visad batterispanning

Visat antal startade cykler
Visat antal fullstéandiga cykler

0-40,0v
0-1000 cykler
0-1000 cykler

Tolerans display +/- 1 siffra
Internt batteri 9V
Egenforbrukning aktiverad 8mA
Egenférbrukning auto-off 0,002mA

Léangd / Bredd / Hojd 140/85/25mm
Vikt 0,3kg

Vi forbehaller oss ratten till tekniska andringar utan foregaende meddelande.
For senaste information, besok var hemsida www.tystor.com.

WP-LOGGER English

WP-logger afleeser og temmer lagrede ladningsdata fra TYSTORT WP
batteriladere.

WP-LOGGER er det hurtige og enkle veerktgj til at kontrollere TYSTOR WP
ladernes funktion og ladecykluser.

Viser lagrede informationer om laveste batterispaending ved ladestart, antal
opstartede ladecykluser og antal fuldferte ladecykluser/fuld opladning.
Automatisk power-off sarger for lang levetid for det indbyggede batteri.

Via en enkel Reeset funktion kan WP-LOGGER temme laderens hukommelse og
gere TYSTOR WP klar til en ny periode af malinger.

Suveraent veerkted il:

« Hurtig aflaesning i felten

« Proaktiv planlagning af batteriudskifting

« Assistere brugeren ved felagtig betjenening

« Batteri reklamationer

« Tidligt afdaekke fejldimensionerede batteristerrelser eller belastningsprofiler

INSTRUKTION

Tilslut WP-LOGGER i dens kontakt pa TYSTOR WP ladderen ( se Billede A ).
Start TYSTOR WP - laderen behaver ikke veere tilsluttet batteri.

Aktiver kontakten pa WP-LOGGER og displayet teendes ( se Billede B ).

For hver gang kontakten trykkes ned gar visningen rundt i 3 trin.

Samtidigt indikerer den rgde lysdiode hvilken maling som fremvises

(se Billede B ).

WP-LOGGER lukker automatiskt efter ca 30sek og kan nar som helst
genaktiveres.

Efter man har noteret data kan TYSTOR WP laderens log-register/hukommelse
nulstilles via WP-LOGGER.

Hold kontakten nedtrykket i 5 sek.

TYSTOR WP laderen er nu Klar il en ny loggningsperiod/malingsperiode.

WP-LOGGER leser av og temmer lagrete ladedata fra TYSTOR WP batterilader

WP-LOGGER er det raske og enkle verkteyet for & kontrollere bruken av
TYSTOR WP lader

Viser lagret informasjon om lengste batterispenning ved ladestart, antall startede
Oppladninger og antall fullstendige oppladninger.

Automatisk power-off for lang livslengde av innebygget batteri

Ved hjelp av en enkel Reset-funksjon kan WP-LOGGER temme laderens
loggminne og gjere
TYSTOR WP klar for en ny loggperiode

Suverent verktay for:

« Hurtig avlesning pa stedet

« Proaktiv planlegging av batteribytte

o Assistere bruker ved feil bruk

« Batterireklamasjoner

« Tidligt oppdage feildimensjonerte batterikapasiteter eller lastprofiler

HURTIGVEILEDNING

Kople WP-LOGGER til riktig kontakt pa TYSTOR WP laderen (se bilde A).

Start TYSTOR WP — laderen behaver ikke veere tilkoplet batteri

Sl pa bryteren pa WP-LOGGER - displayet tennes (se bilde B)

For hver gang bryteren trykkes ned, eker verdien med 3 trinn.

Samtidig indikerer den rede lysdioden hvilken maling som vises (se bilde B)
WP-LOGGER slar seg automatisk av etter ca 30 sekunder og kan nar som helst
reaktiveres

Etter registrering av maledata, kan TYSTOR WP laderens logg-register nullstilles
via WP-LOGGER.

Hold bryteren nede i ca 5 sekunder.

TYSTOR WP laderen er na klar for en ny loggperiode

Tekniske data WP-LOGGER

Vist batterispaending 0-40,0V

Vist antal startede cykler 0-1000 cykler
Vist antal fulsteendige ladecykler/fuld opladning  0-1000 cykler

Toleranse display +/- 1 siffra
Internt batteri 9V
Egenforbrugning aktiveret 8mA
Egenforbrugning auto-off 0,002mA
Leengde / Bredde / Hejde 140/85/25mm
Veegt 0,3kg

Vi forbeholder os retten til tekniske @ndringer uden forudgaende varsel.
For nyeste informationer, besag vor hiemmeside www.tystor.com og

www.kjoeller.com

Tekniske data for WP-LOGGER
Viser batterispenning

Viser antall startede perioder
Viser antall fullstendige perioder

0-40,0V
0-1000 cykler
0-1000 cykler

Toleranse display +/- 1 siffra
Internt batteri 9V

Eget forbruk aktivert 8mA

Eget forbruk auto-off 0,002mA
Lengde/Bredde/ Hoyde 140/85/25mm
Vekt 0,3kg

Vi forbeholder oss retten til tekniske endringer uten ytterligere varsler.
Besgk var hiemmeside www.tystor.com og se siste nytt.

WP-LOGGERSuomeksi

WP-LOGGER read and reset stored TYSTOR WP charger information.

WP-LOGGER is an easily used and quick tool for instant information of TYSTOR
WP charger use.

Stored information about lowest connected battery voltage, numbers of started
charger cycles and numbers of completed charger cycles are all displayed on the
logger. Automatic power-off preserve internal battery.

By a smart Reset operation WP-LOGGER is able to empty all counters - making
TYSTOR WP ready for a new logging period.

Extremly powerful and useful at:

« Fastlogging in the field

« Proactive scheduling of battery replacement

« Supporting users at incorrect use

« Battery reclaims

« Early discovery of nonoptional battery sizes and loads

USER INSTRUCTIONS

Connect the WP-LOGGER to a TYSTOR WP charger ( see picture A).

Power up the charger - it's not necessary to have a battery connected.

Push the switch on the WP-LOGGER and the display will be activated ( see
picture B ).

Each time pressing the switch WP-LOGGER will step through 3 different
measurement states according to the red LED indicator ( se picture B ).
WP-LOGGER has an automatic power off function after approx. 30 sec and will
be reactivated when ever the switch is pressed again.

When measurements are noted the TYSTOR WP charger can be reseted by the
WP-LOGGER switch.

Press and hold the switch for 5 sec for reset.

The TYSTOR WP charger is now ready for logging new user data.
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Technical data WP-LOGGER

Battery voltage displayed

Numbers of started cycles displayed
Numbers of completed cycles displayed

0-40,0v
0-1000 cycles
0-1000 cycles

Display tolerancy +/- 1 digit
Internal battery 9V
Consumption reading 8mA
Consumption auto-off 0,002mA
Length / Width / Height 140/ 85/ 25mm
Weight 0,3kg

We reserve the right to change technical data without prior notice.
For latest information, visit our home page www.tystor.com

Me pidatdmme meille oikeuden teknillisiin muutoksiin ilman edellakaypaa
iimoitusta. Mydhaisimman informaation takia vierailkaa meidan
kotisivuilla www.tystor.com..
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DECLARATION OF CONFORMITY
according to the
Low Voltage Directive, 73/23/EEC, the EMC Directive, 89/336/EEC,

including
amendments by the CE marking Directive, 93/68/EEC
Product Type designation
Logger WP-LOGGER

. The products comply with the LVD safety standards.

. We have an internal production control system that ensures
compliance between the manufactured products and the technical
documentation.

The products are CE marked in -07.

As manufacturer, we declare under our sole responsibility that the

equipment follows the provisions of the Directives stated above.

Flen, Oct 16, 2007

CM’ @6{@
Tomas Fahlman
Manager

WP-LOGGER Mo pyccku

WP-LOGGER Lietuviskai

WP-LOGGER nuskaito ir atstato saugoma TYSTOR WP ikroviklio informacija.

WP-LOGGER yra paprastas naudoti ir greitai nuskaitantis vidine TYSTOR WP
ikroviklio informacijg jrenginys.

Saugoma informacija apie zemiausia prijungtos baterijos jtampa, pradéty,
tkrovimo cikly kiekj ir baigty jkrovimo cikly kiek — viskas yra pateikiama WP-
LOGGER ekrane. Automatinis jrenginio i§jungimas i§saugo vidine baterija.

Greita WP-LOGGER atstatymo funkcija, leidzia atstatyti visus skaitiklius -
paruosiant TYSTOR WP naujam registracijos periodui.

Ypatingai efektyvus ir naudingas:

« Creitai registracijai jkrovimo vietoje

« |8ankstiniam baterijos keitimo numatymui

« Sulaiko naudotojus nuo neteisingo panaudojimo

« Baterijy grazinimo atvejams

« |8ankstiniam netinkamy_ baterijos talpos ir apkrovos aptikimui

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Prijunkite WP-LOGGER prie TYSTOR WP ikroviklio (ziTrékite paveikslélyje A).
ljunkite {kroviklio maitinima — baterijg prijungti nebtina.

Paspauskite WP-LOGGER {jungimo mygtuka ir bus aktyvuotas ekranas (Zidrékite
paveikslélyje B).

Kiekvieng kartg paspaudus WP-LOGGER mygtuka, pereisite per 3 skirtingus
matavimo rezimus, priklausomai nuo raudono LED indikatoriaus (Zitrékite
paveikslélyje B).

WP-LOGGER jrenginyje yra sumontuota automatinio isjungimo, po mazdaug 30
s, funkcija, reaktyvavimas vyksta vél paspaudus mygtuka.

Kai matavimai yra surasomi, TYSTOR WP ikroviklj galima atstatyti  prading
baseng WP-LOGGER mygtuku.

Paspauskite ir palaikykite mygtuka 5 s, norédami atstatyti prading biisena.
TYSTOR WP ikroviklis bus paruostas registruoti naujus duomenis.

Techniniai WP-LOGGER duomenys

Rodoma baterijos jtampa 0-40,0v
Rodomas pradéty cikly skaicius 0-1000 cikly,
Rodomas baigty cikly skaicius 0-1000 cikly
Rodymo tolerancija +/- 1 skaitmuo
Vidiné baterija 9V

Energijos sanaudos skaitant 8mA

Energijos sanaudos automatiskai isjungus 0,002mA

ligis / Plotis / Aukstis 140/ 85/ 25mm
Svoris 0,3kg

Mes pasiliekame teise keisti techninius duomenis be atskiro jspéjimo.
Norint gauti naujausia informacija, aplankykite masy tinklalapj www.tystor.com

WP-LOGGER cunTbIBa€T M BOCCTAHABNMBAET COXpaHeHHYIo uhdopmaLmio TYSTOR
WP 3apsiaHoro ycTpoiicTea.

WP-LOGGER npocT B 1Cnonb3oBaHm 1 ir BbICTPO C4MTLIBAET MHOpMALMIO
TYSTOR WP 3apsigHoro ycTpoiicTaa.

CoxpaHsiemast MH(OpMaLVsi O HaUMeEHbLLUEM HaMPSXKEHNN akKyMyNsTopHovt 6atapen,
KONW4eCTBO Ha4aTbIX UMKNOB 3apsaa U YUCO NONTHOCTLIO 3aBEPLIEHHbIX LIMKIOB
3apsiia — Bee 310 M3obpaxaeTbes Ha akpaHe WP-LOGGER. ®yHkums
ABTOMATWU4ECKOrO BbIKIKYEHUSA COXPaHAET BHYTPEHHIOW 6aTape»o.

BbicTpas dyHkums BoccTaHasnenns WP-LOGGER, nossonsieT BOCCTaHOBUTL BCE
CYeTUMKM — NofroTaenvueas 3apsigHoe yctporicteo TYSTOR WP k Hoomy nepuogy
pervcTpaLum.

+0Cco6eHHO 3hEKTUBEH U MONE3EH:

o [Ins GbICTpOIl per1cTpaLm Ha MecTe 3apsina

. I'Ipm CBOEBPEMEHHOM NNIAHUPOBAHNS 3aMEHbI ﬁaTapeM

. I'Ipeqor;TeperaeT nonb3oBarenen ot HenpasunbHOro UCNoNb30BaHUA

« B cnyvasix Bospata 6atapen

« [insi cBOEBPEMEHHOr0 OGHapYXeHst HeNpaBUNbHON EMKOCTI U Harpy3ku
aKkyMynsTopHoit GaTapen

WHCTPYKLIUA UCMONIb30BAHUSA

Moakniounte WP-LOGGER «k 3apsigHomy yctpoiictey TYSTOR WP (cmotpute
PUCYHOK A).

BkniounTe NUTaHue 3apsHOro YCTPOICTBa — akkyMyNATOpHYto BaTapeto nopkmioyaTs
He oba3aTensHo.

Hoxmue kHonky Bkntoyermns WP-LOGGER w akTuBupyeTcs avcnneit yeTpoiicTea
(cmoTpuTe pucyHok B).

Kaxabii pas Haxas kHonky WP-LOGGER, npoiinete 3 pasHble pexima U3vMepeHuit,
B 3aBMCMMOCTI OT kpacHoro ceToanoaHoro (LED) uiavkatopa (CcMoTpuTe pucyHok
B).
B yctpoctBo WP-LOGGER BMOHTOpOBaHa (hyHKLNS aBTOMATU4ECKOrO BbIKMIOYEHMs
npumepHo nocne 30 ¢, peakTMBALVS NPOU3BOAUTCS NPU NOBTOPHOM HaXaTuy
KHOMKA.

Korna Bce n3mepeHus 3anucanbl, 3apsiHoe yctpoicteo TYSTOR WP moxHo
BOCCTaHOBUTH B HauanbHoe coctosHne WP-LOGGER kHonkoii.

HaxmuTe u noaepXuTe KHOMKy 5c, 4T0GbI BOCCTAHOBUTL HAYasbHOE MOMOKEHME.
3apsiaHoe ycTpoitctBo TYSTOR WP 6yaeT noaroToBNeHO K perucTpauyy HoBbix
[laHHbIX.

TexHuueckune faHHble WP-LOGGER

ac p yMynsaTopHoit 6atapen
M306paxaemoe 4ncro HayaTbIx LMKIOB
1306pakaemoe YMCro 3aBepLIEHHbIX LIMKIOB 0-1000 yuknoB
TonepaHuys n306paxeHms +/-1 uucpa
BHyTpeHHss baTapest 9B

0-400B
0-1000 ywknos

MoTpebnsemas MOLHOCTb MPU CYNTLIBAHMM 8Ma
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb Mt aBTOMATUYECKA 0,002 Ma
BbIKIKYEHHOM COCTOSHUM

[nuka / Lvpuka / BoicoTa 140/ 85/ 25 Mm
Bec 0,3 kr

Mbi COXpaHsieM NPaBo U3MEHSITb TEXHUYECKUE AaHHble 6e3 NpeaBapuTenbHoro
npeaynpexaeHis.
[lns nonyyeHns HoBeilLLet MHPOPMALIM, NOCETUTE Halll CainT www.tystor.com

GARANTI

Mbi npenocTaBnsem rapaHTyio CPOKOM Ha 24 MecsiLia OT AaTbl nproGpeTeHns npoaykTa.
T"apaHTust panpocTpaHsAEeTCs Ha Ka4ecTBO OT/AEMbHbIX KOMMOHEHTOB 1 CHOPKY.
ToBpexzeHws, MonyyeHHble B Cny4asx HeNpaBuNbHOro MOHTaXa MM MCMIONb30BaHUs
Kak rapaHTiiHble HepaccMaTpuBaloTcs. Mpy NpeoCcTaBNeH!M NPETEH3MM MECTHOMY
npogasLy TYSTOR u rapaHTuiiHOM cryyae, BMecTe ¢ AeeKTMpOBaHHbIM NPOAYKTOM
HY)XHO MPe/IOCTaBUTb 1 OPUTMHANBHBIN IOKYMEHT, CBUAETENLCTBYIOLLWI O MOKyMke
npoaykTa. MpoaaseL| nepecsinaet ycTpolicTao/aetans umnoptepy. FapaHtus
AeVICTBUTENbHA TOMBKO B TEX Cry4asiX, ECMM Ha NPeoCTaBnseMbIX AOKyMEHTaX (cueTe)
YyKasaHbl: Ha3BaHue, Aata 1 MEcTo Mokynku. Bce ocTanbHble MPETeHauy rapaHTUitHbIMMU
06si3aTenbCTBaMM HePacCMaTpUBAIOTCS, KPOME HalLeil OTBETCTBEHHOCTY COFNacHo
3aKoHaM.

GARANTI

Més dodam 24. ménesu garantiju savam produktam kops$ iegtisanas
laika.

Garantija izpauzas uz atsevisku komponenta kvalitati un saliksanu.
Bojajumi, kuri tiek iegati nepareiza montéjuma vai nepareiza
ekspluatacijas laika, netiek izskatiti.Ja Jums ir pretenzijas,
griezaties pie vietéja TYSTOR izplatitaja kopa ar defektivo produktu
un originalu dokumentu ,kas liecina par preces iegadi. Pardeveéjs
parsita ierici/detalu importétajam. Garantija ir deriga tikai taja
gadijuma, ja uzraditos dokumentos (rékins) ir noraditi nosaukums,
datums un vieta kur prece tik iegadata. Visas pargjas pretenzijas
nebitu pieskaitamas, iznemot misu atbildibu kas ir saskanota ar
likumdosSanu.

GARANTI

Mes uztikriname 24-iy ménesiy nuo pirkimo datos garantijg.
produktui. Garantiniai jsipareigojimai apima medziagy ir surinkimo
kokybe. Gedimy, atsiradusiy dél neteisingo montavimo ir
naudojimo, atvejais garantija netaikoma. Garantinés pretenzijos
atvejais, sugedusi jranga arba detalé turi bati pristatyta TYSTOR
pardavéjui kartu su dokumentu, patvirtinanciu jos pirkima.
Pardavéjas persiuncia jrenginj/detale gamintojui. Garantija galioja
tik tuomet, jei pateiktoje sgskaitoje nurodytas jrenginio
pavadinimas, pirkimo data ir vieta. Visos kitos pretenzijos
nenagrinéjamos, iSskyrus kitus atvejus, numatytus jstatymuose.

Artikelnummer / Partlist

WP-LOGGER 290-501

WP-LOGGER Tulkots

WP-LOGGER nolasa un attélo TYSTOR WP ladéjamas iekartas
saglabato informaciju.

WP-LOGGER ir viegli pielietojams un atri izpilda informacijas nolasi$anu.
Saglabata informacija pazinos par viszemako akumulatora
baterijas spriegumu, par saktu ladésanas ciklu daudzumu un ka art to
pilnigu veiksanu - viss tas tiks attélots uz WP-LOGGER displeja.
Automatizéta izslégSanas funkcija laus saglabat iek$&jo bateriju
ilgstosam darbibas laikam.

Atra atjauno$anas funkcija WP-LOGGER , dod iespé&ju aktivizét
skaitTtajus no jauna un sagatavot TYSTOR WP jaunam
registracijas periodam.

Seviski efektivas un lietderigas ir:

« prieks, registracijas uz vietas;

« laicigai plano$anai, baterijas apmaini$anai;

« bridina lietotaju par nepareizu izmanto$anu.

LietoSanas instrukcija.

Pieslegt WP-LOGGER pie ladéjamas iekartas TYSTOR WP
(skaties attélu A)

leslégt 1adéjamas iekartas barosanu ( baterijas pieslégSana nav
obligata )

Nospiest aktivizacijas pogu WP-LOGGER, ar to ieslégsies ierices
displejs(skaties attélu B)

Katru reizi nospiezot pogu WP-LOGGER, notiks parslég$ana uz
tris dazadiem mérisanas rezimiem ko konstatés sarkans gaismas
dio,u LED( skaties attélu)

lericé ir iebtvéta automatiska atslegsanas funkcija aptuveni péc
30 sek.,

Reaktivizacija tiks izpildTta atkartoti nospiezot pogu.

Kad visi mérijumi ir ierakstiti, ladéSanas iekarta TYSTOR WP var
tikt nostadita sakuma rezima ar WP-LOGGER pogu.

Ladésanas iekarta TYSTOR WP ir atkal gatava veikt jaunus informacijas
ierakstus.

Tehniskie dati WP-LOGGER

Akumulatora baterijas sprieguma attéls 0-40,0B
Daudzums saktu ciklu attéls 0-1000 cikli
Daudzums veiktu ciklu attéls 0-1000 cikli
Attéla tolerance +/- 1 cipars
leksgja baterija 9B

Patérétas jaudas nolasisana 8Ma

Patéréta jauda automatiski izslégta rezima 0,002Ma
Dzilums/Platums/Augstums 140/ 85/ 25mm
Svars 0,3Kg

Kompanija ir pilnvarota veikt tehniskas izmainas bez jebkadiem bridinajumiem.
Smalkaku informaciju JUs varat apskatit misu méajas lapa www.tystor.com

GARANTI

For vara produkter lamnas 2 ars garanti réknat fran forsaljningsdatum. Garantin
omfattar fabrikations- och materialfel. Skador som orsakats av felaktig
montering och skétsel erséttes ej. Garantiersattning enligt svensk praxis kan
endast aberopas tillsammans med inkdpskvitto varav framgar varutyp, datum
och férsaljningsstalle. Vid eventuell reklamation sandes den felaktiga varan eller
i forekommande fall utbytbar defekt detalj tilsammans med kvitto enligt ovan
och genom aterforséljarens férsorg till :

TYSTOR AB, Nilsbol, 642 95 FLEN.

GARANTI

For vore produkter gives 2 ars garanti fra fabrikken samt 3 ars KIGLLER-
garanti regnet fra salgsdato til forbruger. Garantien omfatter fabrikationsfejl- og
materialfejl. Skader, som er forarsaget af fejlmontering, fejlbrug eller vold
erstattes ikke. Garantierstatning i henhold til dansk praksis. Forbrugeren skal
fremlaegge kvittering for varen med dato og salgssted anfart. Ved eventuel
reklamation sendes den defekte del sammen med kvittering til forhandleren
som besgrger denne videresendt til importgren:

KJOLLER, Rovsingsgade 82, 2200 Kbh. N,

tel 35 82 95 00 fax 35 82 50 95 www.kjoeller.com, info@kjoeller.com

GARANTI

For vare produkter gis garanti i henhold til gjeldende kjopslov. Garantienomfatter
fabrikasjons- og materialfeil. Skader forarsaket ved feil behandling eller
montering erstattes ikke. Garantierstatning i henhold til norsk praksiskan kun
paregnes ved presentasjon av datostemplet kvittering som mainneholde
varetype, dato og forhandler. Ved eventuell reklamasjon sendes den defekte del
sammen med innkjepskvitteringen til forhandleren som besgrger denne
videresendt til importeren.

GUARANTEE

We grant a 24-month guarantee for the product commencing on the date of
purchase. The guarantee applies to defects in material or workmanship.
Damage arising from incorrect assembly or improper use is not covered by this
guarantee. In the event of a claim under this guarantee, hand in the defective
product or part with the original invoice to your Tystor dealer. The dealer
forwards the product/part to the importer. The guarantee is only valid if the
article, the date and place of purchase are specified on the invoice. All other
claims are excluded from this guarantee unless our liability is mandatory by law.

TAKUU

Takuu on voimassa kaksi vuotta ostopaivasta lukien. Takuu koskee valmistus-,
aine- ja rakennevirheita. Vahinkoja, jotka aiheutuvat virheellisesté asennuksesta
tai hoidosta, emme korva. Takuukorvaus voidaan suomalaisen kaytannén
mukaan esittdd ainoastaan ostokuitin yhteydessa, mista iimenee paivays,
tavaratyyppi ja myyntipaikka. Mahdollisessa korvat imustapauksessa
lahetetaan viallinen laite tai vaihdettavissa oleva vioittunut osa seka ostokuitti
jalleenmyyijalle, joka toimittaa sen maahantuojalle.

GARANTIE

Wir Gibernehmen fiir unser Produkt eine Garantie von 24 Monate ab Kaufdatum.
Die Garantie fasst Material- und Herstellungsfehler um. Von der Garantie sind
Schaden, die auf unsachgemaRen Einbau oder Gerbrausch zuriickzufiirhen
sind, ausgenommen. Im Garantiefall geben Sie bitte das defekte Gerat oder Teil
zusammen mit der Originalrechnung lhrem Tystor Handler. Der Handler leitet
das Gerat/Teil an den Importeur weiter. Die Garantie hat nur Gltigkeit, wenn
Artikel, Kaufdatum und Verkaufstelle auf der Originalrechnung spezifiziert sind.
Art aus dieser Garantie sind ausgeschlossen, soweit nicht unsere Haftung
zwingend vorgeschrieben ist.
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